Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 3,548 es 2,661? 2. ;Qué porciento de 9,755 es 1,951?

- ¢Qué porciento de 8,760 es 4387 4. ;Qué porciento de 771 es 514?

. ¢Qué porciento de 9,620 es 1,443? 6. ;Qué porciento de 90 es 307

. ¢Qué porciento de 4,315 es 863? 8. ;Qué porciento de 1,920 es 288?

. ¢Qué porciento de 8,680 es 868? 10. ;Qué porciento de 6,440 es 3227
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 3,548 es 2,661?

75%

. ¢Qué porciento de 8,760 es 438?

5%

. ¢Qué porciento de 9,620 es 1,443?

15%

. ¢(Qué porciento de 4,315 es 8637

20%

. ¢Qué porciento de 8,680 es 8687

10%

. ¢Qué porciento de 9,755 es 1,951?

20%

. ¢Qué porciento de 771 es 514?

6623%

- ¢Qué porciento de 90 es 307?

33%%

- ¢Qué porciento de 1,920 es 288?

15%

. ¢Qué porciento de 6,440 es 3227

5%
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